

您的专属定制报道 纸条

天热孩子长痱子 有啥防治好办法

聊城管女士递纸条:每年秋老虎一来,孩子就容易起痱子,想问有什么好方法。济南市第四人民医院儿科主任医师邢莉:痱子是热天最

多见的皮肤急性炎症。痱子是由汗孔阻塞引起的,多发生在颈、胸背、肘窝、腋窝等部位,小孩可发生在头部、前额等处。孩子容易起痱子跟遗传有一定的关系,而且通常来看,如果第一年起痱子,第二年还会再起。起痱子是由于天气太热,皮肤排汗不好,毛囊有一定的炎症引起的。痱子可分为两种,一种是脓痱子,就是会化脓的这种,容易感染,需要服用一些抗感染的药物;另一种是像鸡

皮疙瘩一样的,这种不需要特殊处理。起痱子并没有很好的预防措施,并且也不能给孩子用刺激性的药物。在生活中可以注意多给孩子洗澡,保持皮肤干燥;勤换洗衣物,保持清爽;夏天家里温度最好不要超过30℃,否则孩子排汗不好,容易起痱子。天热孩子应穿着宽松吸汗的棉质衣服。给孩子吃些清淡易消化的食物,可多补充些富含蛋白质和维生素的食品。另外注意不要

给孩子多搽粉类爽身用品,以免与汗液混合,堵塞汗腺开口,导致出汗不畅,引起痱子。本报记者 陈晓丽 任磊磊

发奖金啦

济南的陈女士注意啦,您关于“动车为啥基本不在夜间开行”的小纸条得到了很高的关注度,获得了100元奖金哦。快与工作人员联系吧,“暗号”是您的微信号。

纸条征集令

递纸条的方式现在有三种了:拨打96706;将纸条内容及个人联系方式发送到邮箱qlzhitiao@163.com;还可以给齐鲁晚报选周末官方微信(qilyizhoumo)发信息:我要递纸条+姓名+联系方式+纸条内容。如果您的问题关注度足够高,还可以得到百元奖金哦!现在选择一种你习惯的方式,一起递纸条挣奖金过好日子!

电脑被黑客加密,想解交20元钱

中招者无奈花更多钱重装了系统,专业人士支招咋预防病毒

从未设置开机密码的电脑突然被病毒设了密,要打开电脑需交20元密码钱,遇到这种情况你会怎么办?这钱给还是不给,下面看看烟台一位市民的遭遇和做法,是不是能给你些启示。专业人士说了,当然还是做好预防别中毒的好。

本报记者 于飞

烦恼经历

好端端电脑被“别人”锁上了

近日,家住烟台幸福五村的王先生很是烦恼,他家中的电脑莫名其妙地被人设置了密码,对方让王先生给他打20元钱,便把密码告诉王先生,王先生不想纵容对方的行为,可现在家中的电脑开机后也无法使用,这让他非常郁闷。

王先生告诉记者,他家中的电脑从未设置密码,开机后便是桌面,可是前几天他在家中打开电脑后,发现屏幕上显示要求他输入密码,“我当时还琢磨,难道是我老婆设置的?可是我问她,她说她也没设置过密码。”王先生说。之后,王先生又问自己的儿子,可是儿子也说没有设置过密码。

这就奇了怪了,全家人都没有设置过密码,那这密码是哪来的?王先生的儿子回家后,打开电脑一看,在输入密码这一栏的上面,还有一行字:“联系QQ782568***”,王先生的儿子便用手机QQ联系了这个QQ号。“对方说

让我给他打20块钱,就把密码告诉我。”王先生说。

王先生说,电脑可能是中病毒了,可是家里的电脑他平时只用来看看个新闻,他的妻子也就是上个淘宝网,儿子用电脑玩游戏比较多,也不知道是在哪个环节上中了病毒。

25日上午,记者来到王先生家中,王先生将电脑打开后,显示了输入密码的界面,在输入密码一栏上面果然留有一个QQ号,记者查找了这个QQ号后,看到这个QQ号的个性签名中公布了一个支付宝账号,写道:向这个支付宝账号汇款20元,付款之前一律不回,付款时备注自己的QQ号码。

“20块钱倒也不多,但就是不想纵容他们这种行为,也想给大家提个醒。”王先生说,最近这几天他们家的电脑一直没法用,他准备找人修一下,即使要花更多的钱,也绝对不给对方打这20块钱,希望其他有同样遭遇的也不买黑客的账。



专业人士

重装即可,关键是平时注意防毒

随后,记者向业内人士宋先生咨询得知,王先生家中的电脑确实是中了病毒,但也不是多么难处理的问题,只要将电脑重装一下系统,再做一下全面清理就可以了,这个花费大概需要30到50元。而黑客开价20元,正是觉得市民心存侥幸,会选择便宜和简便的方式来解决问题。宋先生建议市民,如果遇到电脑中毒的情况,一定要及时全面杀毒,如果不清理病毒,电脑随时都在黑客的控制之下,恐怕不只是花20元钱买个开机密码那么简单。

如何防此类中毒?宋先生说,首先电脑中的杀毒软件要经常更新,上网中弹出的各类小窗口不要打开,再是选用比较权威的浏览器,例如360浏览器,自带杀毒功能,可以将一些

广告屏蔽,避免一些风险。

如果电脑一旦中毒,首先用杀毒软件处理一下,如果是比较厉害的病毒,就需要重装电脑系统了,但是重装系统一般只是重装C盘,如果病毒潜伏在D盘或者E盘,就清除不了了,“遇到厉害的病毒,建议大家在重装C盘之后,将其他盘也格式化。”宋先生说。



山东最实用的微信

扫一扫 获取权威实用信息,尊享各种活动优惠。 逸周末 粉丝QQ群号:384365359

咱得注意

抽检进口湿巾 仅一成多合格

本报青岛8月26日讯(记者曹思扬 通讯员张刚)不要迷信进口湿巾就是安全的,近日,山东口岸首次抽检进口湿巾。26日,抽检结果发布,抽检的24批湿巾中仅3批合格。其中韩国进口的1批湿巾中真菌菌落总数和细菌菌落总数均超标,已做下架处理。

日前,根据国家质检总局的部署,山东出入境检验检疫局对山东地区进口湿巾进行了监督抽查。此次抽查的24批进口湿巾,22批购自山东地区市场流通领域。经检验检疫不合格21批,其中1批从韩国进口的湿巾中真菌菌落总数和细菌菌落总数两个微生物指标超过国家相关标准。其他产品不合格原因为产品包装上未标明执行的卫生标准号。对于产品包装上未标明执行卫生标准号的商品,检疫人员要求企业进行技术处理;对于微生物指标不合格的商品,检疫人员要求经营商下架处理。

据介绍,不合格湿巾不仅可能无法起到清洁、消毒的作用,还有可能导致接触性感染。检疫人员提醒消费者,在选购湿巾时要首先查看产品的密封性,包装的密封必须要好,不得有破损、漏气、漏液等现象;其次,应查看产品的标签,应选择标识齐全的产品,湿巾的包装上应标注执行的卫生标准号以及生产日期和保质期(有效期)或生产批号和限定使用日期等基本要素;再次,可以将湿巾试用一下,看看会不会引起皮肤过敏等。

齐鲁晚报 分类广告 电话: 0531-85196183 85196234 85196199 地址: 济南市经十路16122号山东报业大厦副楼3楼分类广告部 友情提示: 请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件, 本刊信息不作为承担法律的责任和依据。 投资信息需谨慎, 仅供参考。